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~· MUNICIPALIDrD DE PUQUELDON 

_____ ::::~~=e-~:::::: ______ _ 
REUNION ORDINARIA Nº 30 

DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PUQUELDÓN 

22 DE OCTUBRE DE 2015 

Se da inicio a la reunión siendo las 12:00 hrs. y se realiza en la Sala de Sesiones de la 

Municipalidad de uqueldón, es presidida por el Presidente del Concejo Municipal Sr. Pedro 

Montecinos Monti 
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1, Alcalde de la Comuna, cuenta con la asistencia de los Concejales Sres. 

Rodrigo Ruiz Diaz Alex Agüero Alvarado, Elisa Uribe Guaquin, Jaime Mansilla Haro, Eme 

Miranda Vargas y ~duardo Barría Borquez, asiste como Secretaria de Actas y Ministro de Fe la 

Sra. Pamela Agüero Díaz, Secretaria Municipal: 

TABLA: 

1.- Lectura Ac a Anterior. 

2.- Lectura de orrespondencia. 

4.- Participaci n Sres. Concejales. 

5.- Aprobació Modificación Presupuestaria. 

6.- Salida a te eno con el Sr. Intendente. 

1.- LECTURA AC A ANTERIOR 

Se aprueban el acta e reunión ordinaria anterior sin observaciones. 

2.- LECTURA DE ORRESPONDENCIA 

No hay lectura para orrespondencia. 



3 .- CUENTA SR. LCALDE 

Sr. Alcalde, otorga a palabra al Jefe de Finanzas, para que realice presentación de modificación 

presupuestaria nº 1 del 2015. 

Sr. Jefe de Finanzasl explica la Modificación Presupuestaria a los Sres. Concejales. 

Con respecto a la ·:r -celación a Saesa, el Director de Obras, realiza observación consistente en 
que habrían 8 seXios que no estaban enrolados pero si estaban en Servicio, existen en 
alumbrado y garitas públicas. 

Sres. Concejales, apl eban ~~r unanimidad modificación presupuestaria nº 1 O. 

Sr. Alcalde y Conce o Mumc1pal, acuerdan tratar el punto nº 6 de la tabla. 

6.- SALIDA A TERRENO CON SR. INTENDENTE 

Sr. Alcalde, ubicad junto al Concejo Municipal y el Director de Obras, esperan al Sr. Intendente 
en la calle Piloto P ido donde se encuentra ubicado las bombas de la planta elevadora. 

Sr. Juan Miranda, irector de Obras Municipal, señala que existen dos bombas ubicadas en esta 
calle, quedo funcio do una bomba y a contar del lunes no funciona, frente a lo cual se Decreto 
Emergencia Sanitari y comenta que las sentinas se deben limpiar antes de colocar las bombas y 

el tema eléctrico actyalmente funciona manual y este sistema deben funcionar automáticamente. 

Concejal Sr. Eduardf Barría, consulta si el cajero automático lo pueden ubicar al lado del reten; 
Sr. Alcalde, señala r e no tiene una justificación para invertir en dicho lugar. 

Sr. Director de Obra , señala que por el tema de la planta de tratamiento se van a solicitar fondos 
a la Subdere. 

Concejal Sr. Eduar o Barria, comenta que ya se habían pedido fondos para esto y también se 
debe solucionar esta situación antes que comience a funcionar la villa. 

Sr. Alcalde, coment que se debe hacer dos pozos paralelos y un receptor. 

Concejal Sr. Alex güero, el transformador es muy pequeño para la cantidad de casas en el 
Sector Playa. 

Concejal Sr. Jaime ansilla, manifiesta que existen lugares donde las instalaciones de cables por 
parte de Saesa se ncuentran al interior de los predios como también los transformadores 
presentan problemas por lo que sería bueno hacer un catastro al respecto. 

Concejal Sr. Eme M randa, comenta que en San Agustín el transformador se baja constantemente 
y los cables de alta t nsión pasan sobre una vivienda. 

Sr. Director de Obra , responde que hay que verlo con Saesa. 

Concejal Sr. Eme M' anda, sugiere que se haga una vereda, pasaje costanera. 



Sr. Alcalde, comen a que en la calle Piloto Pardo y pasaje costanera, el próximo año se tiene 
considerado la pavi entación incluida la vereda. 

Se recibe al Sr. Inte dente y al Gobernador Provincial. 

Sr. Alcalde, explica sobre situación de emergencia sanitaria de la planta de tratamiento. 

Sr. Director de Ob as, explica el problema actual, sobre la falla de las dos bombas, solución 
1 

definitiva y explica la situación de la villa. 
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Sr. Alcalde, invita a Sr. Intendente a conocer situación de socavón en la calle Teniente Merino. 

Sr. Alcalde, explica situación de socavón y desde cuando se encuentra dicha problemática, lo cual 
ha sido informado a Vialidad y señala también el deterioro de la ruta Chulchuy - Puqueldón. 

Sr. Alcalde, informa sobre tema parques y terreno que tiene acceso hacia ruta playa, y tema ruta 
Puqueldón - Chulc 1uy. 

Sr. Alcalde, solicit corroborar el tema del borde costero en relación al tramo de navegación 
Huicha- Chulchuy. 

Concejala Sra. Elis Uribe, solicita se envía una copia en relación al acuerdo del borde costero. 

Sr. Intendente, seña a que se envía una copia del acuerdo de dicho día y agradece la invitación a 
la Comuna y agrega con lo acompaña la Jefa de Planificación del GORE. 

Sr. Alcalde, plantea ¡ema transporte para recorrido al interior de la Comuna. 

Concejal Sr. Eme i ·randa, manifiesta que los caminos interiores son varios 

Concejal Sr. Alex güero, señala que se puede ver la opción de asfaltar algunos caminos ya que 
existen problemas n invierno, ya que la global no tiene maquinaria y debe el municipio 
intervenir cuando n1 corresponde. 

Concejal Sr. Eme Miranda, solicita tema de poder adquirir nuevas maquinarias, una nueva 
retroexcavadora, c ión que venga a fortalecer el trabajo en la Comuna. 

Sr. Alcalde, señala ue se pueden generar los proyectos pero no se ha tenido la capacidad por 
parte de vialidad. 

Concejal Sr. Jaime Mansilla, plantea el tema de la producción agrícola en la Comuna y la 
importancia que tie para los vecinos. 

Sr. Alcalde, señala sobre la necesidad de fortalecer el tema turístico y plantea asfalto sector 
Puchilco. 

Concejal Sr. Rodrig Ruiz, señala que sería una buena opción poder asfaltar varios caminos. 

Concejal Sr. Eduard Barría, plantea el tema de Vialidad y la mala calidad del trabajo que realiza 
la Empresa a cargo e llevar a cabo el Programa Global y destaca que se ha planteado en varias 
ocasiones al Directo de Vialidad. 



Sr. Alcalde, comen a que no ha tenido una buena respuesta del Director regional de Vialidad, ya 
que varias veces se o ha invitado a la Comuna sin tener ningún resultado. 

Concejala Sra. Elis Uribe, manifiesta al Sr. Intendente que ojalan se tenga una respuesta a las 
inquietudes que se an planteado, para poder darle una solución a los vecinos. 

Concejal Sr. Eme r¡.:1iranda, señala que la gente exige que se le pueda otorgar una respuesta o 
solución a sus nece idades, considerando que la Comuna ha sido muy postergada. 

Concejal Sr. Eduar ' o Barria, señala que en educación hemos ido retrocediendo en el tema de 
integración, se tien todo enmarcado con respecto a cómo se deben gastar los dineros y el tema 
hídrico se ha prese tado problemas ya que es muy lenta la situación sobre todo en el sector de 
Detif. 

Sr. Intendente, consulta por el tema de la basura en la Comuna. 

Sr. Alcalde, comeni que se tiene mucha basura en los sectores de las playas y el tema de los 
residuos sólidos quJ no tiene solución y agrega, que en la Comuna existe un vertedero municipal 
no legalizado. 

Sr. Intendente, cons Ita por trasladar basura a la ciudad de castro; Sr. Alcalde, plantea que no se 
tienen los recursos. 

Sr. Intendente junto a su comitiva y Alcalde y Sres. Concejales, visitan el Parque Municipal y le 
plantean al Sr. Inten ente las proyecciones de dicho lugar. 

De esta manera se d por terminada la reunión siendo las 15 :00 horas. 
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